

寒风中,他脱下大衣为车祸老人取暖

他叫匡峥,一名退伍老兵,路遇车祸果断出手救人,网友纷纷为其暖心之举点赞



温暖在您身边



匡峥在现场救助老人。受访者供图



扫码看视频

近日,邵阳市洞口县,一对老年夫妻骑三轮车跟大货车发生碰撞,被压倒在地动弹不得,一位穿军大衣的小伙第一时间冲上前抬车救出老人,并脱下大衣给老人盖上取暖。救人的现场被路人拍下发到网上,网友纷纷为小伙的暖心之举点赞。12月24日,记者联系到了视频中的救人小伙。他叫匡峥,今年30岁,是一名服役了12年的老兵,目前处于转业待安置状态。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 丁鹏志 通讯员 刘文

路遇老人被撞,老兵脱军大衣为其取暖

12月21日18时,一对老年夫妻开着代步三轮车,跟一辆大货车发生严重碰撞,现场不少路人围观,开车回家的匡峥恰巧路过,通过后视镜察看到车祸现场后,匡峥立马掉头。

“现场当时一片狼藉,三轮车挡风玻璃碎了一地,车上的蔬菜和水果洒落马路中间,受伤的是一对夫妻。”匡峥告诉记者,“其中,男性老人家双腿被车子压住无法抽身,围观的路人都不敢上前,害怕对他造成二次伤害。”

紧急时刻,匡峥冲上前查看老人情况。了解基本伤情后,匡峥招呼周边数名年轻小伙,一起合力抬车将两名老人救出,又利用自身在部队学到的急救知识,对老人进行了必要的检查和救护措施,一边把老爷爷搂在怀里安抚情绪,一边拨打120急救和110报警电话。

“当天的气温很低只有-3℃,在等待救护

车期间,因天气十分寒冷,老爷爷冻得全身发抖,脸色有点变白,手摸上去冰凉,并不停地发出痛苦的喊声。”匡峥见状不假思索把军队发的大衣给老人盖上取暖。匡峥说,自己当兵多年体质好,挨点冻没啥的。

一直等到救护车到来后,匡峥才放心离开,并将那件大衣留给了老爷爷。目前,两位老人由于救治及时,恢复状态良好。

事后老人的子女写感谢信表示:“匡峥脱下了自己的外套盖在父亲身上,给这寒冷的冬日增加了浓浓的暖意,时至今日,那件军大衣还在我父亲的病床上,每每看到这件‘救命服’,更能感受到军民鱼水情的情谊。”

曾路见不平,“狂飙”追擒肇事逃逸司机

记者了解到,这不是匡峥第一次见义勇为,两年前他和姐姐开车狂飙追擒肇事逃逸司机,全网刷屏点赞!

2021年3月10日上午,匡峥休假回乡探亲外出办事,路遇一名小女孩上学途中被一辆摩托车撞倒在地,事发后司机开车逃离现场。匡峥和姐姐第一时间驾车追赶,在紧追逃逸司机近4公里后,终于将逃逸司机成功拦截抓获,并移送当地警方。

小女孩家长多方寻找打听找到姐弟俩,专门为他们送上“满腔正气为孩子、军民共建筑和谐”“见义勇为追肇事者、铁肩柔情呵护学子”两面锦旗。

谈及两次出手相助,匡峥说,“我是军人出身,又是一名党员,遇到这种事情,是我应该去做的。”



匡峥在部队时的照片。

消防隐患曝光 郴州宜章:一餐饮饭店存在重大火灾隐患被罚

近日,宜章县万禧宴海鲜城存在消防设施未保持完好有效、自动喷水灭火系统报警阀组故障等重大火灾隐患,被宜章县消防救援大队依法立案处罚。

此前,我大队消防监督员对宜章县万禧宴海鲜城进行了消防监督检查,发现该场所存在:消防设施未保持完好有效(火灾自动报警系统故障,不能正常使用(未通电);自动喷水灭火系统报警阀组故障,不能正常使用;二楼疏散指示标志损坏4具,损坏率超过30%;二楼室内消火栓无水),其行为违反了《中华人民共和国消防法》第十六条第一款第(二)项之规定。根据《重大火灾隐患判定方法》(GB35181-2017)相关规定,经大队集体议案研究,确定该单位为重大火灾隐患单位,并提请县应急管理局报县人民政府实施挂牌督办,同时对宜章县万禧宴海鲜城处罚款人民币10000元。



容留他人吸食“上头电子烟” 男子获刑8个月



扫码看视频

三湘都市报12月24日讯 男子在酒店开了房,悄悄跟另外两人一起吸食“上头电子烟”,其中还有一个人未成年,而他们被公安机关当场查获,三人的尿检结果都呈依托咪酯阳性。男子因为容留未成年人吸食毒品,构成容留他人吸毒罪,获刑八个月并处罚金5000元。近日,郴州桂阳法院一审宣判该案,这是依托咪酯列管后,桂阳县首例以容留他人吸毒罪判刑的案件。

今年10月,被告人谢某聪在郴州市桂阳县某酒店开了房间,他喊来朋友谢某军、卢某,其中卢某未满18周岁,3人一起在酒店房间吸食电子烟。3人被公安机关当场查获。经检验,谢某聪、谢某军、卢某的尿液检测结果呈依托咪酯阳性。经鉴定,谢某聪等三人吸食过的电子烟烟弹中检出依托咪酯成分。

法院经审理认为,被告人谢某聪容留未成年人吸食毒品,已构成容留他人吸毒罪,应予以刑事处罚。鉴于被告人谢某聪到案后如实供述犯罪事实,系坦白,依法可以从轻处罚。被告人谢某聪自愿认罪认罚,依法可以从宽处理。综上所述,法院遂依法作出如上判决,被告人谢某聪表示服从判决。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 朱文莉 王球

没信号灯路口货车转弯撞上小车 交警:均罚,货车负主责



扫码看视频

三湘都市报12月24日讯 在信号灯还没投入使用的路口,大货车转弯没有停车观察,而是直接左转,而另一台直行的小车靠近路口时没有减速,一头撞上了大货车。12月24日,岳阳交警通报了这起事故。

12月16日14时40分,在岳阳县新开镇一信号灯尚未建成投入使用的路口,事故小行车记录仪视频显示,当时这辆小车临近前方路口时仍保持着较快速度。就在小车即将驶入路口时,只见左前方一辆重型半挂货车左转弯驶入路口,小车见状赶紧向左避让,但还是与半挂车发生猛烈碰撞。小车引擎盖顿时被掀开。

事故造成两车不同程度受损,其中小车几乎报废。所幸小车上两名司乘人员系好了安全带,没有受伤。

最终民警认定,大货车驾驶人李某因转弯的机动车未让直行的车辆先行,负事故的主要责任,处罚款100元、驾驶证记3分的处罚。小车驾驶人通过没有交通信号灯、交通标志、交通标线或者交通警察指挥的交叉路口时未减速慢行,负事故的次要责任,处罚款100元的处罚。

■文/视频 全媒体记者 魏灿 通讯员 封跃林 汪佳 罗远

珠江悦界商业中心[推广名:珠江·好世界] 交付公告

尊敬的珠江·好世界(B4#栋)业主:

我公司开发的珠江悦界商业中心[推广名:珠江·好世界]现已竣工验收合格,具备交付条件。请各位业主于2023年12月29日-12月31日前往珠江·好世界B4栋一楼大堂办理房屋交付手续。

如有疑问,请咨询 0731-84480533

特此公告!

湖南珠江实业投资有限公司
2023年12月25日